



特约  
新闻热线  
6982110  
欢迎提供线索,  
一经采用奖励50-1000元

自费乘飞机去雅安做志愿者,新泰小伙一忙十多天

# 在后厨洗菜煮米也觉得值

本报泰安5月9日讯(记者 邢志彬) 新泰热心大哥鞠恒宝听说雅安地震后,赶到灾区做志愿者。8日,他回到泰安,希望和市民分享在灾区的经历。虽然只在一爱心供饭点后厨做洗菜煮米的工作,但他心里还是很高兴。

8日中午,刚下火车的鞠恒

宝大哥来到本报编辑部,与记者分享他在雅安的见闻。鞠恒宝平时在新泰做生意,4月22日,听说雅安发生地震,他立即坐飞机赶了过去。在共青团登记了志愿者信息后,4月23日赶到芦山县城。

因为鞠恒宝没有专业救援技能,本打算帮忙做装卸物资的工

作,恰巧从成都赶来一辆食品车,在芦山县医院门口搭起帐篷,为灾民和救援人员免费供应饭菜,鞠恒宝就帮他们拉水、洗菜、蒸米、送饭。

“有的灾民两天没吃热饭了,接过我手里的饭连说感谢。”鞠恒宝说,因为缺乏淡水,他每

天走一公里去供水点排队打水,一位当地老乡还免费提供一辆三轮车。

在灾区的10天,他们的供饭车每天能蒸四五百斤大米,供应两千到三千人吃饭,是灾区比较大的供应点,被当地灾民称为“爱心食堂”。因为缺水,鞠大哥

10天没洗脸,每天只配发一两瓶矿泉水,有时候睡觉还被余震惊醒。“余震时卷帘门爆响很刺耳,帐篷背后是座五层的危楼,有时吓得跑到帐篷外,睡不着觉。”鞠大哥说,虽然条件很艰苦,但他能为灾区人民服务仍然感到很高兴。

招聘会上机电专业熟练工稀缺

## 年薪6万元难招专业人才

本报泰安5月9日讯(记者 梁敏 通讯员 吕勇 韩蕾) 9日在泰安市人力资源市场电气行业专场招聘会落下帷幕。招聘方普遍反映,电气行业高学历熟练工稀缺,特别是专业技术人员,开出年薪6万仍难以招到。

“泰安电气行业有200多家中小企业,在很长一段时间里处于无序竞争状态,不光是产品销售上互相倾轧,在技术人才上更是互相挖墙角。”9日,泰安市电气行业协会工作人员介绍,为了规范行业发展,他们联系到市人社局,组织了专场招聘,70余家

会员单位集中公布用工需求,规范招聘行为,有10多家企业现场招聘。

此次专场招聘会,有500多名求职者登记了就业意向,但在专业技术人才上遇到难题,新泰市泰兴机械有限责任公司招聘机械设计制图人员2名,要求机械设计本科学历或有5年以上相关工作经历工资5000元/月,泰安市一开电气有限公司软件编程工程师一名,年薪6万。咨询和报名情况都不太理想。“机电专业许多岗位都有明确的等级划分,由于之前优秀技术人才频频跳槽,出现了企业只想用人才而不

愿培养人才的现象。所以现在出现了学历较低的熟练工比大专以上应届生抢手的情况。”工作人员说。

记者在招聘会上遇到山东工业职业学院机电专业的小殷,他今年7月份毕业,直感叹找工作不容易。“我很愿意进车间学习,每月不低于1500块钱就行。”

据了解,今年泰安市人力资源市场还将举办多场类似的专场招聘会。为方便求职者,人力资源市场一楼大厅还增设宣传展板,200多家企业招聘信息随时向求职者公开。

## 热心市民提供线索 全城热动找封波

本报泰安5月9日讯(见习记者 张伟 实习生 李亚宁) 9日,出走7天的大学生封波仍未现身,一热心市民看了本报报道后提供线索,称9日清晨在文化路东首见到一男子与封波相似,经查看附近监控记录,确认该男子并非封波。

9日11时,记者接到封波父亲封长军的电话,说有市民提供了新的线索,在文化路东首农大北门附近看见一个人,疑似封波。

提供线索的市民张先生说,早上5点40分左右,晨练路过农大北门,看见路北一男子上身穿着短袖,衣服比较脏,抱着膀子倚在路边角落睡觉。“感觉报纸上描述的情况与那位小伙子挺像,就给报纸上登的号码打了电话。”

农大北门附近一小吃摊老板说,早上确实有如张先生描述的男子出现过,早上气温低,看到男子穿短袖,还主动给他一碗粥喝。封长军说也看了监控记录,确认画面上男子并不是封波。

9日上午9时,封长军在环山路贴



市民正在看本报刊发寻找封波的报道。本报见习记者 张伟 摄

寻人启事,“家里人都来泰安帮着找孩子,盼着封波早点儿回来。”封长军说。

如果您有封波的相关信息,请

拨打封波父亲封长军的电话 13583845852/13869854673或者拨打封波所在大学机电系团总支电话 0538-6226171。

劳动争议诉讼案逐渐增长

## 遇到劳动争议 当事人“偏爱”法院

本报泰安5月9日讯(见习记者 侯峰 通讯员 杨福桐 刘刚)

近日,泰安中院与市劳动人事争议仲裁委员会一项调研显示,泰安各级法院年均受理劳动争议诉讼案件达867件,呈逐年增长趋势。大部分当事人在面临劳动纠纷时,会选择到法院起诉而不是劳动仲裁。

劳动仲裁是劳动争议当事人向法院提起诉讼的必经程序,除法律另有规定外,仲裁裁决为终局裁决。但是调研显示,在泰安,大部分当事人面临劳动纠纷时,会选择到法院起诉而不是劳动仲裁。

分析报告认为,由于仲裁机构与人民法院裁审尺度不统一,使得仲裁裁决公信力不高。造成这种结果的主要原因是,现行规范劳动关系和处理劳动争议的法律规范较多,有些法律规定存在明显冲突,加上签订无固定期限劳动合同、支付加班工资等规定在社会上普遍得不到有效执行的现实,仲裁机构与人民法院在处理劳动争议案件时经常面临不同的选择,在某种程度上导致了裁审结果不一致等问题。



## 支援雅安

9日,在总经理王洪海带领下,泰安姜玉坤眼镜公司组织员工捐款,为地震灾区雅安捐赠价值5万元的眼镜产品。

**思锐即将到店  
火热预订中**

**感官科技 颠覆感受**  
比亚迪思锐全新上市

**比亚迪** 技术  
品质  
责任

**思锐**  
思不凡·锐无界

**思锐**即日起接受预订

**比亚迪思锐**全新上市

有一种力量,颠覆感官,颠覆想象,甚至颠覆世人对汽车的认知,这就是科技的力量,这就是比亚迪思锐的力量。汇集顶尖感官科技,一举囊括HUD夜视系统、10.2寸超大高清电容触摸屏、360°全景影像系统、云服务、500G移动硬盘“影音魔方”多媒体系统、主驾座椅·方向盘·外后视镜记忆联动系统、直喷·增压·双离合TID黄金动力等配置,令豪华车款亦望尘莫及。比亚迪思锐全新上市,敬请莅临展厅体验颠覆!



主营车型:

思锐 F6 F3

